
 
 
 
 
 
 

Werkstudenten und Praktikanten (m/w)  
im Bereich Softwarelösungen 
 
 
 

 
 
In München, Stuttgart, Nürnberg, Frankfurt am Main, Düsseldorf, Köln/Bonn, Hannover, 
Hamburg, Berlin 
 

 

Capgemini ist einer der weltweit führenden Anbieter von Management-Beratung, Technology Services und 

Outsourcing-Dienstleistungen. Mit unserem Leistungsbereich Technology Services bieten wir IT-Beratung und 

entwickeln passgenaue IT-Lösungen für die Anforderungen unserer Kunden. 

 

Lassen Sie sich doch einfach eine Menge bieten: 

 Top-Projekte für Top-Kunden, u. a. aus Automotive, Financial Services, Telekommunikation & Medien, 

Öffentlicher Bereich, Logistik 

 Geschäftskritische Lösungen, innovative Methoden, neue Technologien: von Agile bis Mobile 

 Eine besondere Art der Zusammenarbeit im Team, bei der der Mensch im Mittelpunkt steht   

 Ein Platz in einem internationalen Expertenteam, in dem Sie sich selbst entwickeln können 

 Eine breite Palette an Einstiegs- und Aufstiegsmöglichkeiten 

Es gibt viele gute Gründe, bei uns zu arbeiten. Der Beste können Sie selbst sein. 

 

 

 

 

 

 

Kontakt 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung: 

Capgemini Deutschland, Anna Greiner 

E-Mail ts-bewerben.de@capgemini.com 

Hotline +49 89 38338-1400, www.de.capgemini.com/karriere 

Jetzt online bewerben! 

Ihre Aufgaben: 

Während eines Praktikums oder einer Werkstudententätigkeit 

erleben Sie die Software-Entwicklung bei Capgemini hautnah. 

 

 Sie bekommen Ihre eigenen kleineren 

Entwicklungsaufgaben innerhalb unserer Projektteams. 

 Sie bringen Ihre eigenen Ideen und Vorschläge ein und 

leisten einen eigenständigen Beitrag zu Lösungen, die Ihr 

Team gemeinsam mit Ihnen bearbeitet hat. 

 Sie erhalten einen Betreuer, der Sie in Ihrer fachlichen und 

persönlichen Weiterentwicklung fördert 

 Sie erleben, wie Projektarbeit in vernetzten und zum Teil 

internationalen Teams funktioniert. 

Ganz nebenbei lernen Sie praxisnah und sammeln Erfahrungen, 
die Sie in Ihrem späteren Beruf weiterbringen. 

Ihr Profil: 

 Sie sind Student/in der (Wirtschafts-)Informatik, 

Wirtschaftswissenschaften oder 

Wirtschaftsingenieurwesen, Mathematik, Physik oder 

Elektrotechnik 

 Sie bringen eine starke IT-Affinität und/oder ein gutes 

Verständnis für komplexe Zusammenhänge und 

Prozesse mit. 

 Sie interessieren sich verstärkt für das Thema 

Software-Engineering 

 Wichtig ist uns, dass Sie gerne eigenverantwortlich und 

im Team arbeiten. 
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